# A5

责任编辑 朱 诚 E-mail:fzbfzsy@126.com

# 虹口禁毒宣传月系列活动拉开序幕

# 上海首部禁毒宣传滑稽戏昨首演

□记者 胡蝶飞

本报讯 当禁毒宣传遇到滑稽 戏,会碰撞出怎样的火花? 网吧吃鸡跟毒品有什么关系? 从首部禁毒宣传滑稽戏到虹口首个青少年毒品预防教育基地,在全国第 32 届的禁毒宣传月来临之际,虹口区为禁毒宣传"动足脑筋"。

昨天下午,在虹口区工人文化 官影剧场内,笑声不断,虹口区委 政法委联合欣艺滑稽剧团全力创作 编排的禁毒宣传大型滑稽戏《以心 攻毒》在此首演。据悉,该剧是上 海首部禁毒宣传滑稽戏。

该剧讲述了一名缉毒警察负伤后转岗从事禁毒专职干部工作、退休后又积极担任社区禁毒志愿者的故事。在参与社区戒毒工作中帮助前女友戒毒康复引来误会,面对妻子的误解和埋怨,主人公最终排除各种困难和责难,消除了误会、获得了理解和支持,并带领大家一起帮助戒毒康复人员戒除毒瘾、回归

社会。

该剧呈现了社区禁毒工作者的 亲身经历、真实生活,情节生动, 很多观众看后一会捧腹大笑,一会 感动流泪。据悉,该剧还将连续演 出 10 场。

网吧吃鸡跟毒品有什么关系? 一杯奶茶里可能存在毒品风险?点点电子屏幕,就能看到模拟"吸毒后的你"长什么样子……昨天下午,虹口区首个青少年毒品预防教育基地在钟山初级中学正式揭牌。 记者在钟山初级中学看到,禁毒教育馆总面积为 400 多平方米。通过大屏互动、立体展示的方式,进行多层次多元化的禁毒预防教育。在各展区展示模拟真实案例及从传统毒品到现代精神物质性毒品知识,以场景模拟、互动体验项目来体现毒品预防要点。

通过平面图文、仿真模拟、虚 拟现实、影音互动的方式,使学生 能依据不同展示方式科学地认识毒 品的危害,最终形成一个独特的毒 品预防教育中心,达到对青少年更 加开放自由的毒品预防教育目的。

"我们希望通过以教育基地为 载体,以点带面,将禁毒意识能通 过丰富多样的形式植人到孩子们的 思维中,建立预防毒品的免疫机 制。"相关负责人表示。

上述两场活动也拉开了虹口禁毒宣传月系列活动序幕。下阶段, 虹口将持续围绕"绿色无毒"开展 丰富多彩的宣传活动,为创建禁毒 示范城区作出积极贡献。

### "宪·礼"建国七十周年

松江区举办宪法宣传短视频首映礼活动

□记者 陈颖婷

本报讯 目前, "宪·礼"建国七十周年松江区宪法宣传短视频首映礼活动举行。本次活动由松江区依法治区办、松江区法学会主办,上海视觉艺术学院文化产业管理学院承办, "宪·礼"谐音"献礼",意在通过宪法短视频展映的方式弘扬宪法精神,是对新中国建国70周年的礼赞。

本次活动以《我和我的祖国》、《歌唱祖国》、快闪及歌舞表演的形式在广场一楼进行暖场,吸引了大量群众围观和参与,现场近百名参与者共同挥舞小红旗齐声高歌,开场即掀起红色高潮。

随后,评审团、领导嘉宾、宪 法短视频剧组、社区居民代表进行 走红毯仪式。邀请居民代表走红毯 不仅是要体现以人民为中心的社会 主义法治内涵,更是要以这种礼遇 感谢松江区社会民众在宪法法治宣 传和维护宪法权威中发挥的不可替 代的作用。

在宪法短视频影片展映环节,参加本次展映活动的9部短视频影片均由上海视觉艺术学院文化产业管理专业的学生拍摄制作,通过大学生的创意视角,展现当代大学生对宪法的理解,也反映出大学生们在宪法法治宣传中不断发挥才干、贡献力量、展示风采的精神面貌。经过评委评奖,最终《一天》斩获一等奖。《一天》讲述了一位盲人女大学生一天的故事,影片通过反转的表现手法,彰显了宪法在保障特殊人群中所起到的重要作用。

# 闵行区举行消防救援综合演练



□记者 王湧 摄影报道

本报讯 闵行区昨天在花王有限公司举行消防救援综合演练。演习中,上海花王有限公司路区生产车间发生火患警报,并有危险气体泄漏。相关单位按照单位制定预案,实施自救,并向119指挥中心报警。接到报警后,市应急联动中心按照大跨警后,市应急联动中心按照大跨警厂房灭火救援编组,派出4辆泡沫水罐消防车、3辆大功率消防车以及2辆消防坦克前往处置。最终,在救援人员的努力下,气体泄漏被成功控制,爆燃风险也被彻底排除。

## 上海交大全体动员掀"垃圾革命"

□记者 季张颖

本报讯 校园内建设分类示范点,学子走进社区宣传调研垃圾分类,教师为垃圾分类建言献策……在上海交大校园里,如今掀起了一场"垃圾革命"。记者昨天从该校获悉,上海交大将在今年加快推进生活垃圾的分类管理,全面落实校园内生活垃圾的分类投放、分类收集和分类收运。

"垃圾分类工作就是新时尚。

在上海交大校园里、巴士候车亭中,随处可见垃圾分类的宣传画和分类垃圾箱。为积极响应国家和上海市生活垃圾分类的要求,推动绿色校园、生态校园、文明校园建设,上海交大后勤保障中心自2018年9月开始在闵行校区实施生活垃圾集中分类投放的试点工作,2018年底前基本实现了校内生活垃圾集中收运、规范处置,全

力保障交大"双一流"建设。

记者获悉,今年,上海交大将加快推进生活垃圾的分类管理,全面落实校园内生活垃圾的分类投放、分类收集和分类收运。将进一步加强组织领导,落实责任管理,推进全面覆盖,从机制和体制上落实垃圾分类责任管理,从设施配套上夯实垃圾分类推进的基础。同时,还将强化督察监管和教育引导,组织开展多种形式的生活垃圾分类减量教育和实践活动,实行全校总动员,营造人人参与垃圾分类的良好氛围,逐步引导和建立师生分类投放的习惯。

上海交大还计划在校园内设置 智能分类垃圾投放桶,进一步推进 可回收垃圾的细分,并用积分和校 内兑换的方式提高师生的参与度。

# 聚焦 垃圾分类 🕡

#### 普陀区打响文化品牌

#### 吸引优秀影视企业入驻

□记者 王川

本报讯 昨天,2019年上海国际电影电视节互联网影视峰会在普陀开幕,为了打响上海文化品牌,此次峰会再次把目光投向"精品",通过互联网影视高峰对话、互联网影视精品论坛、互联网影视精品盛典等活动,以互联网思维推动行业发展,引导上海乃至中国互联网影视生态的健康发展。

据了解,互联网影视产业是普陀区重点发展的产业,去年9月发布的《普陀区关于打响"苏河十八湾"文化品牌加快建成上海文化品牌特色承载区三年行动计划(2018—2020年)》中明确提出,打造互联网影视产业发展高地,围绕上海建设"全球影视

创制中心"总体战略,全力推动 "金沙江路互联网影视产业集聚 带"建设。积极筹建大型电影活 动综合体,为优秀网络影视内容 创作、孵化、交流、展示、推广 搭建国际化、专业化的平台。

同时,为了吸引更多优秀的 影视企业人驻普陀区,普陀区不 断优化营商环境。普陀区发改委 在今年2月推出了优化营商环境 改革举措2.0版,审批更精简, 管理更精准,服务更精细,进一 步受惠于影视企业。去年以来, 普陀区陆续引进承兴影业、天空 之城影业等超过30家影视企业, 区内影视企业总量已达132家, 另有一批影视企业正在洽谈中。

持续护航营商环境

## 大学校园"星团组合" 又名"深蓝反诈突击队"

□记者 陈颖婷

本报讯 近年来,大学生遭遇电信诈骗案件时有发生,对此,松江警方联合上海外国语大学保卫处、学生处,建立了一只由10名大学城派出所团员青年民警和校方6位明星教师组成的"深蓝反诈队"。这支警校联动全力打造的"星团组合",通过构建立体化校园防骗新格局,拉开了"反电诈进校园"系列活动的序幕。

这只年轻的"星团组合"拍抖音、玩"快闪"、做微电影,以学生群体最易接受的方式开展防范宣传。为真正做到不留死角,团队成员根据节点易发、最新骗术、分小组不定期前往学生公寓,还译成多国语言来到外国留学生公寓揭露骗局,警示宣传,通过互动交流,给学生们留下了深刻印象。

# 黄浦江开展联合水域执法整治

□记者 季张颖

本报讯 为有效遏制黄浦江核 心段滨江沿线因各类渔具渔网导致 的垃圾聚集的现象,消除影响水域 市容环境隐患,提升公共客运类码 头周边水域市容面貌,近日,上海 市市容环境卫生水上管理处联合水 上公安、水务、水域保洁公司等单 位开展了代号为"清网行动"的联 合水域执法整治。

根据前期对黄浦江污染点 (源)渔网的调研情况,本次行动 重点针对杨家渡轮渡、东昌路轮 渡、其昌栈水门码头等污染点进 行。整治小组从杨家渡轮渡出发,沿途劝离钓鱼人员,清缴非法捕鱼工具,并放生捕获物。此次清网行动共清除地笼网等捕捞网具8只,清理残网约3箩筐,劝离钓鱼者4名。经整治,黄浦江流域3个主要点位的捕捞设施和遗留残网已被全部清除,对非法捕鱼影响水域市容环境的行为起到较好的震慑作用。市水管外还将组化宣传,提高

市水管处还将强化宣传,提高沿岸水域责任区单位、游客市民的环保意识,并督促作业单位在日常保洁中施行地毯式方式,逐段对沿岸河滩各类垃圾和渔网进行清理,强化长效管理、水陆联动。

# 上海铁警为沪通铁路建设保驾护航

□记者 陈颖婷 通讯员 林荣贵 袁胜强

本报讯 上海至南通铁路建设已进入攻坚阶段,为确保工程按期竣工,目前上海铁路公安处抽调民警进驻沪通铁路施工现场,在对重点设施设备、消防器材、安防措施开展全天候、多角度巡查的同时,还对施工人员开展全面的三保宣传,排查消除安全隐患。自今年5月以来,上海铁路警方共消除各类隐患 18个。

沪通铁路是我国"八纵八横" 高速铁路主要通道的重要组成部分。沪通铁路在上海境内的新建 线路路基紧邻沪宁高铁和普速列

车既有线,施工现场防护要求极 高。为确保重点工程施工安全和 既有线列车运行畅通,上海铁路 公安外南翔站派出所抽调精干力 量组成"新线施工安全督导组" 主动进驻沪通铁路施工现场,会 同工程单位共同研究制定安全防 范措施,建立日常联合检查制度。 由民警和施工单位安全员组成的 巡查小分队,每天定期对施工区 域内的信号设施、电器设备、电动 机具、消防器材、围墙状况等进行 拉网式检查。针对施工现场周边 地区外来人员较多的情况,该处 还派员深入到铁路沿线的社区、 企业、废品回收站进行法制宣传, 严防盗窃等案件发生。

#### 上海市奉贤区人力资源和社会保障局 公告

奉贤人社受(2019)字第1533号 上海仙颖浴室:

王守道向我局提出工伤认定 申请一案 (**案号:奉贤人社受** (2019) **字第1533号**), 我局已依 法予以受理。因无法通过直接送 达或邮寄等方式向你单位送达工 伤认定申请受理决定书, 依照相 关法律法规,现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六 十日,即视为送达。

特此公告。

二〇一九年六月十二日